
Справка  

  Изучение общественного мнения об организации школьного питания  

в 2017-2018 учебном году 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 26» 

В период с 9 октября по 13 октября 2017 года в МБОУ СОШ № 26 было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) учащихся по 

изучению общественного мнения об организации школьного питания. В 

анкетировании приняли участие родители учащихся 5-11 классов, всего 95 

респондентов. 

Результаты анкетирования оказались следующими: 

Утверждения Количество 

ответов (%) 

1. мой ребенок питается в школьной столовой 

 

82 86,3% 

2. меня устраивает работа школьной столовой  

 

76 80% 

3. меня не устраивает работа школьной столовой 

 

в том числе: 

- меню/ассортимент продукции школьной столовой; 

 

- вкус/качество продукции, реализуемой в школьных 

столовых; 

 

- санитарное состояние столовой (чистота обеденного 

зала, оборудование для раздачи пищи и посторонний 

запах); 

 

- большие очереди у линии раздачи/буфета; 

 

- отведенное для приема пищи время (короткая 

перемена). 
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Изучение общественного мнения об организации школьного 
питания 

в 2017-2018 учебном году 

в МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 26"

мой ребенок питается в школьной столовой

меня устраивает работа школьной столовой 

меня не устраивает работа школьной столовой

меня не устраивает меню/ассортимент продукции школьной столовой 

меня не устраивает вкус/качество продукции, реализуемой в школьных 

столовых
меня не устраивает санитарное состояние столовой (чистота обеденного зала, 

оборудование для раздачи пищи и посторонний запах)
меня не устраивают большие очереди у линии раздачи/буфета

меня не устраивает отведенное для приема пищи время (короткая перемена)


